





PRESSEINFORMATION

MyPostcard x TERRE DES FEMMES: Kampagne für mehr Empowerment unter Frauen

Das Frauenwahlrecht schreibt dieses Jahr 100-jähriges Jubiläum in Deutschland. Und auch der internationale Weltfrauentag wird im Bundesland Berlin zum offiziellen Feiertag erklärt. So werden am 8. März Frauen weltweit zelebriert.

Ein Grund zu Feiern! Zusammen mit TERRE DES FEMMES- Menschenrechte für die Frau e.V. startet MyPostcard eine Kampagne, um alle Frauen zu bestärken. Sei #proudandloud und zeige inspirierenden Frauen in deiner Umgebung deine Wertschätzung!

Die #proudandloud-Kampagne

Unsere #proudandloud-Kampagne steht dabei ganz im Zeichen der Solidarität und dem Empowerment unter Frauen. Schicke ein Kompliment an deine Mutter, Oma und Schwester, sage Freundinnen und Kolleginnen, dass du sie unheimlich schätzt – Sende allen eine Postkarte zum Weltfrauentag und schreibe nieder, was du bewunderst oder wie stolz du auf sie bist. Der gesamte Gewinn des Postkartenverkaufs, für den eigens tolle TERRE DES FEMMES-Postkartendesigns erstellt wurden, geht an die Organisation. Unsere einmonatige Kampagne startet am 8. März 2019.

Zur Organisation TERRE DES FEMMES

TERRE DES FEMMES ist eine gemeinnützige Menschenrechtsorganisation, die sich für ein selbstbestimmtes, gleichberechtigtes und freies Leben für Mädchen und Frauen weltweit einsetzt. Durch öffentlichkeitswirksame Aktionen, Publikationen, Veranstaltungen, Kampagnen und Lobbyarbeit sensibilisiert TERRE DES FEMMES die Öffentlichkeit und Politik für geschlechtsbedingte Gewalt und Diskriminierung. Die Arbeit des Vereins konzentriert sich auf die Themenschwerpunkte weibliche Genitalverstümmelung, Häusliche und Sexualisierte Gewalt, Gewalt im Namen der Ehre, Frauenhandel und Prostitution, Gleichberechtigung und Integration, sowie Internationale Zusammenarbeit. Weitere Informationen findest du unter: www.frauenrechte.de

















Über MyPostcard

Die Postkarte von morgen: MyPostcard ist die App, die es ermöglicht, eigene Fotos als echte gedruckte Postkarte zu versenden. Die App ist aktuell in zehn Sprachen verfügbar und bietet mit über 10.000 Designs das weltweit größte Postkartenangebot. MyPostcard kümmert sich um den Druck, die Frankierung und den weltweiten Versand der personalisierten Postkarten. Gründer und CEO ist Designer und Serial-Entrepreneur Oliver Kray. Das Unternehmen mit Sitz in Berlin und einem Büro in New York beschäftigt momentan 25 Mitarbeiter.

Für weitere Informationen und Rückfragen:

Maria Gomelskaia MyPostcard.com GmbH Hohenzollerndamm 3 10717 Berlin Tel.+49 30 – 403 64 54 25 maria@mypostcard.com www.mypostcard.com

Henriette Herfeldt Wilde & Partner Franziskanerstraße 14 81669 München Tel. +49 (0)89 -17 91 90 -21 Fax: +49 (0)89 -17 91 90 – 99 henriette.herfeldt@wilde.de www.wilde.de









